

行动起来 共同营造文明通畅出行环境

# 让非机动车有序通行 郑州7个路口安上伸缩栏

本报讯(记者 徐富盈 通讯员 李冰 文/图) 治理交通秩序,改善出行环境,郑州交警再出新举措。昨日,为非机动车设置的专用伸缩护栏亮相嵩山路与中原路交叉口,专拦闯红灯和越线的非机动车。

昨日上午9时,记者在中原路嵩山路口看到,进入路口4个方向的非机动车道安装了白色伸缩护栏,上面还有黄色的反光装置。红灯亮起时,交通协管员会将伸缩护栏合上,只留右侧一米左右的空间,供右转的非机动车通过,绿灯亮起时,再将伸缩护栏推开。

交警二大队民警杨明昊介绍,以往这个路口非机动车闯红灯现象比较多,交警上周在这个路口共处罚非机动车闯红灯350起,处罚行人闯红灯70多起,对交通违法的800多人进行了教育。但是,仍然有很多人不服从管理。前不久,这个路口还发生了交通



嵩山路与中原路交叉口的伸缩栏开始运行

协管员被3个闯红灯的年轻人打伤的事件。

杨明昊说,使用伸缩护栏辅助交通管理是一种尝试。伸缩护栏前日安装到位,昨日开始试运行。通过早高峰的情况看,效果很明显,路口的秩序非常好。郑州市同时试运

行的路口还有建设路嵩山路口、金水路文化路口、金水路黄河南路口、金水路玉凤路口、金水路农业南路口、二七路泰康路口等6个路口。试运行期间,交警会及时发现和收集问题,及时改进,效果好的话将在更多路口推广。

## 交警连日执勤没回家 女儿夜晚打车到高速口只为见一面

本报讯(记者 汪永森 实习生 孔姝潼 通讯员 韩黎剑 徐振珂 文/图) 8月1日22时30分许,在侯寨高速收费站排查过往车辆的交警三大队民警刘宏超在黑色的夜幕下发现了一个熟悉的身影,走上前仔细查看确定是自己的女儿。原来,女儿是专门跑来看自己的。

“爸爸,您辛苦了,一定要注意身体。”女儿一句简单的问候,让刘宏超感受到了一份惊喜。

44岁的刘宏超1995年入警,已经为这座城市服务23年。这个夏天接受卡口任务以来,他不畏酷暑坚守在高速路口。父亲连续4天都在工作没空回家,15岁的女儿不顾夜晚已经来临,从郑大一附院附近打车来到了侯寨高速收费站。

听着女儿一句句叮



嘱,刘宏超的脸上挂满了笑容,他感叹着“女儿就是父亲的小棉袄”,内心的喜悦让他瞬间忘却了疲惫。同事匆忙为父女俩拍下了模糊的合影,又一起继续坚守在岗位上。

8月1日当天,刘宏超盘查登记过往车辆70余辆,查处各种交通违法行为29起,其中,不系安全带21起,载客三轮车3辆,超员农村面包车1辆。

# 其实,盛夏与温泉很般配哟

夏天本来就热,还泡什么温泉?抱有上述看法的大有人在吧。但事实上,夏季也是泡温泉的好时间。



## 夏天泡温泉解暑降温

夏天泡温泉是一种较好的解暑降温活动。人浸泡在热温泉里,毛孔会很快张开,体内热量就能释放出来,可以消除身体的闷热。

不仅如此,温泉水经过地下岩层的过滤,水分子团小,渗透性强,是一种给全身滋养补水的好方法。如果浸浴加有中草药的温泉,还可起到养生、美容、美体等作用。

炎热夏天,约上朋友一起去泡温泉,绝对是消暑和缓解疲劳的好方法。

## 缤纷夏日,活动不断

炎炎夏日,来弘亿丹尼尔温泉世界泡温泉吧。这里的温泉水取自地下深层矿物质水,含有对人体有益的碳酸氢钠、锌、氩、铜等20多种以上的微量元素及矿物质,温泉水中的矿物质会透过身体皮肤促进血液循环,加速新

陈代谢。因此,泡温泉有助于身体健康。

弘亿温泉水世界室内外分布风情各异的汤池,包含普通池、药浴池、VIP温泉包房,在这里可以静静享受大自然的馈赠,身心得到彻底放松,是您休闲、养生的不二选择。

欢迎团队入住丹尼尔温泉(可提前预约)  
电话:0371-69630000、13598897574  
地址:中牟县建设路南段弘亿国际庄园A区

